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YeTHble (pyHKLMN
-

e ®yHKUUs y = f(X) Ha3bIBaemMcsi YemHou,
ecsiu dns nrobo2o x uz obrnracmu
oripedesieHUs1 OYHKUUU 8epPHO
paseHcmeo f(-x) = f(x).

e UT00bI Y3HATH ABJACTCH JIU PYHKIUSA
YeTHOU HYKHO B pyHKIMI0 f(X) BMeCTO
[epPeMEHHOU X MOCTABUTH MepPeMEeHHYI0(—X).



YeTHble oyHKUUMN

o Hanpumep: siBnsieTcst N1 YeTHOM
byHKUUSA f(x) = 3x% + 2

o f(-x) =3(-x)?+ 2 =3x2+ 2 =f(x) —
doyHKUMA YeTHasA



YeTHble (pyHKUUMU

« [lpoBepum aBNAOTCA NN AaHHbIE
doyHKUMN YETHBIMU

o f(X)=2x*- 3x2 » f(-x) = 2(x)* — 3(-x)"

= 2x%- 3x? - yeTHas

o f(x) = X3 - 2x2 e 1(x) 2 (-X)® = 2(-x)’
f(x) = x> - 2x = 3 o2

He aBnaerca 4YeTHou



‘padmnk YeTHOU PyHKLMN

o [padpuk 4YeTHOU PYHKUUN CUMMETPUYEH
OTHOCUTENbLHO ocu opanHat (ock OY).
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HeyeTHble (pyHKLUU
-

e ®yHKUUSA y = f(Xx) Ha3blIBaemMcsi He4emHoud,
ecsiu onsi mroboe2o x uz obrracmu
ornpedersieHUsi (pyHKUUU 8ePHO paseHCmMeo

f(-x) = - f(x).

e 4YTOOBbI Y3HATH ABJACTCH JU (PYHKIHUA HCYCTHOU
HYKHO B QpYHKUHUIO f(X) BMEeCTO nNepeMeHHOH X
IOCTABUTH MEPEMEHHYIO (—X) M MOJYYHUTh

NMEePBOHAYAIBHYIO (PYHKIHIO C
NPOMUBONOTLONHCHBIMU 3HAKAMU.



HeuyeTHble (PyHKLUU

o Hanpumep: sBnsieTcst nm He4yeTHOM
byHKLUMSA f(x) = 3x3 + x

o f(-x) = 3(-x)> + (-x) = -3x3 - x = (33 + x)=

= - f(x) — dyHKLUMNA HeveTHasn



HeuyeTHble (pyHKLNM

o [lpoBepum sBRAOTCA N AaHHbIE YHKLUK
HEYETHbLIMU

° f(X) = 2x4*+ 3X ° f(-X) = 2(_X)4 + 3(-X) —
=2x%- 3x - He
ABMAETCH HEYETHOU

o f(Xx)=x3-2x o f(-xX)=(-x)*—=2(x)=

— x3 + 2X HeyeTHad



‘padmnk HeyeTHOU PYHKLUU

o [padpuk HeYEeTHOU PYHKLUUN CUMMETPUYEH
OTHOCUTENBLHO Havana KoopauHar.
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YeTHble n HeYeTHble PYHKLUMN
Ne 235 (ll, lll cton6buk)

2)y=—x*+2
Y(=X) = — (= x)*4+2= — x*+2

PyHKUUA -

YyeTHas ; /f\\
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YeTHble n HeYeTHble PYHKLUMN
Ne 235 (ll, lll cton6buk)

5) y=x*+2x
y(— X)=(= x)* +2(— x)*= x*+ 2x°

doyHKUMNA -
yeTHas




YeTHble N HeyeTHble PYHKLUN

o OYHKUMN MOTYT ObITb KaK YETHbLIMMU,
HEYETHbIMU, TaK N HXU YETHBIMU, HU
HEYETHbLIMMW.

Npumep: y(x) = X% + 2x

V(-X) = ()2 + 2(%) = X2 - 2x



YeTHble n HeYeTHble PYHKLUMN
Ne 235 (ll, lll cton6buk)

2(=x) —2x

y(=x) =

3(=x) +(=x) } —3x’ —x

doyHKUMA - HeYeTHad



YeTHble n HeYeTHbIe PYHKLUN
Ne 235 (ll, lll cton6uk)

11) y(x) = x3 + x

V(%) = (%) + (%)= 3 x

OyHKUUSA - HeYeTHaA



